
浦安保育フォーラム 2017年度アンケート 

集計結果報告書 

 

実施期間：2017年 7月 27日～8月 7日 

対象世帯数：世帯 

回答世帯数：480世帯（回答率：％）  
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問 3、保育園の環境について、あなたはどの程度満足していますか？ 

 

 

 

例年通り、保育環境に対する満足度は、全体の 90.6％が「大変満足である」「満足である」と回

答していた。 

 

問４、保育園の設備・備品について改善して欲しい点がありましたら記入して下さい 

 

保育園の設備・備品については、下記の 11にまとめることが出来た。 

① 耐震性・老朽化 ②空調・室内温度 ③扉・門・ドア ④おもちゃ・遊具  

⑤駐車場・駐輪場 ⑥清掃・臭い ⑦ロッカー ⑧セキュリティー強化 ⑨水はけ 

⑩保育園での備品・おむつの購入 ⑪その他 

 

① に関しては、保育園建物の老朽化や耐震性を気にする声が 23件であった。 

② に関しては、空調の効きが悪く感じるや、もっと冷房を使って欲しい。廊下などにも空調を

入れて欲しいなどの意見が 19件であった。 

③ に関しては、玄関の門の開け閉めがしにくいや保育室の扉の使い勝手が悪いなどの意見が 

８件あった。 

④ に関しては、おもちゃや園庭の遊具が古くなっていたり、壊れていたりするので新しいもの

に交換や園庭に遊具を新規で設置してほしいなどの意見が 14件あった。 

⑤ に関しては、6件で駐車場が狭い、停められる台数が少ない、屋根を付け欲しいであった。 

⑥ に関しては、トイレの臭いがくさい。床が砂で掃除が行き届いていない。おもちゃを消毒し

て感染を防いでほしいなどの意見が 11件であった。 
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⑦ に関しては、ロッカーが狭いので大きくしてほしいという意見が大半であった。 

⑧ に関しては、保育園入口のセキュリティー強化してほしいという意見が大半であった。 

⑨ に関しては、25件で園庭の水はけと園の出入り口の水はけの改善に対するものであった。 

⑩ に関しては、おむつの関することで園で準備して欲しいというものであった。 

⑪ に関しては、クレヨン、画用紙、粘土、はさみを園で購入してほしいやプールがほしいとい

うような意見であった。 

 

問 5、保育園の、保育士に対して要望がありましたら記入して下さい。 

 

①感謝が 44 件、②保育士・サポーターの対応の改善が 43 件、③その他、24 件、④先生の

名前がわかりずらい 10 件⑤保育士の人数の改善が 5件、⑥男性保育士の採用してほしいが

4件⑦時間外で保育士に会えないが 3件であった。 

 

問 6、病児・病後児保育の利用をした事がありますか？ 

 

病児保育を利用した事のあると回答した人は、全体の 11.7％と低く、その理由としては、利用

しにくいという意見がほとんどであった。利用した人は、「仕事を休めない為」が 23 件「安心

して預けられる」が 11件という理由から再度利用したいとあった。 

逆に、病児保育を利用していない人の意見には、「親・祖父母がみれる環境にある」が 109 件、

「利用する必要がなかった」が 32 件、「手続きや登録が大変そう」が 63 件、「利用方法がわか

らない」が、55件、「不安・抵抗がある」が 37件とういう意見が主にあった。 

 

問 9、ファミリーサポートやベビーシッターなど利用した事がありますか？ 

利用した事のある人は、15.2％とほとんどの人が利用をしていなかった。 
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問 10、ファミリーサポートやベビーシッターを利用した事のある方は、何で情報を得ましたか？ 

 

情報源としては、冊子「ひとりじゃないよ」浦安市の HPから情報を得ている人が多かった 

 

問 11、保育園に期待する教育内容はどのようなものですか？ 

 

英語 56件、就学準備 29件、幼稚園と同等の教育 45件、集団生活・モラル・マナーが 76件 

今に満足が１７件でした。家では出来ない事や私立の保育園、幼稚園と比べて遜色ないものを 

希望している人が多い。 

 

問 12、各保育園父母会に対して、ご意見・要望などありましたら記入して下さい 

 

父母会について分類すると、①負担が大きい 43件、②感謝 40件、③その他 12件、④父母会 

自体不要 9件に分けることができました。 

① に関しては、極力負担を減らしてほしい、卒業対策委員でのアルバムの作成を保育園で依頼

出来ないか？などの意見があった。 

② 忙しい中の運営に感謝など。 

③ に関しては、保育園と連携して欲しいなどや予算が厳しい、昔と比べて行事が減って、子供

たちがかわいそうなどの意見が上がっていた。 

④ に関しては私立はないのだから公立もなくしていいのではないかなどの意見があった。 

 

問 13、浦安保育フォーラムを知っていますか？ＨＰを見たことがありますか？ 

 

浦安フォーラムを知っていると答えた人は、61％回答者の半数以上が知っていると答えたが 

HPを見たことがある人は 31.5％と低く、例年同様周知があまり出来ていなかった。 

 

問14、 保育士に対して、何かメッセージがあったら記入して下さい！ 

 

メッセージは、①良いもの、②良くないもの、③保育園に対するものの 3つに分類出来た。 

①に関しては、感謝、子供の話を聞いてくれてありがとう。連絡帳見るのが楽しみです 

クラス以外の子供の名前を覚えていてくれてありがとうなどの意見がありました。 

②に関しては、挨拶がない。マンネリ化しているように感じる、笑顔で子どもと接して欲しいな

どの意見があった。 

③に関しては、行事は保育園でやって欲しいであった。 


